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Ha3zoBuTe KOOPAUHATHI TOYEK, OTMEYECHHBIX HA
KOOPIUHATHON NMPAMOM.

Kakue U3 JaHHBbIX TOYECK UMEIOT
NPOTHBOIOJIOKHbIE KOOPAUHATHI?

Kakue ynciia Ha3pIBaIOTCA MPOTHBOMOJI0KHBIMH ?

Cpeam JaHHBIX YHCEJI YKAKUTE MaPbI
MPOTUBOMOJIOKHBIX YHUCEJI:
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Hauaure 3HAYECHUS BbIPAKCHUSA:
-(-1) -(-(-1))  -(-(-(-(-1))))

Hauaure 3HAYECHUS BbIPAKCHUSA:

-(-¢), ecn ¢=3,3 ; -5
-(-(-a)), eciu a =-120,3 ; 10%

Kakum Oyaer 4yucJio —B, eCjn
B — OTpULIATEJbHOE YHCJI0;
B=0;

B — YHCJIO MOJIOKHUTEIbHOE.



YKAKHUTE YUCJI0, IPOTUBOIOJ0KHOE ITAHHOMY , 2 BO BTOPOH

TadJmue HaluauTe 0yKBY, COOTBETCTBYIOIIYIO 3TOMY YHCILy U BbI
y3HaeTe TEMY HaIllero ypoka
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Kakue KoopauHaTbl uMeIOT TOYKH A ,B u C?

Yemy paBHO paccTosinue(B eIMHAYHBIX 0TPE3KaX) OT HAYAJIA
KooOpaAuHAT 10 Touek A , B u C?

Yuciio 5 — HA3BIBAIOT MOJYJIEM YHCJIA - 9, YHCJI0 3 —
MOJYJIeM YucIaa -3, yncjo 4 —
MOJYJIeM yucJa 4.

Onpenenenue: MoayJjieM YHUCJIa a HA3LIBAETCS
PACCTOSIHME OT HAYAJIa KOOPAUHAT J0 TOYKH A.



Oo0o3HaUYeHUE:

a|

Hanpumep:
I 5 —_ 5 Yemy paBeH MOAYJIb
gucaa 0?7 [Houemy?
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Yemy paBeH MOaYJIb MOJIOKUTEIHHOIO
quciaa?

|85 |= 85

Yemy paBeH MOaYJ/Ib OTPUIATEIHLHOIO
‘?
YUCJIA !
|-56 | = 56

Yemy paBen Moayanb 07

10]=0



Jlanbl uyncaa: 4 u-4; 94 n-94; -42 n 42

Kak Ha3bIBAIOTCS DTH YHCIa?
Havaure MOAYJIb KaKIA0I0 U3 YHCEJI.
4]=4 wu |-4|=4

94|=94 n -94 |=94

42|=42 u |42]|=42

CpaBHuTe 3T MOIYJIH.

Kakoii BbIBOI MOYKHO C1eJ1aTh?

-al=]|a




Beinosaute camocrosaTeabHo Ne95() u3s yuedonuka,
a 3aTeM NpPoBepPhLTe OTBEThI:

| 81 | =81

|'5,2|=5,2 |O|=
8= 8 -5=5



Haiigure koopauHarsl To4ek A,B,C, n300pakéHHbIX Ha
YHUCJI0BOM OCH U 3ANUIINTE PACCTOAHME OT TOYEK 0 HAYaJIa
0TCY€TA, UCIIOJIB3YS 3HAK MONYJIA
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3anumure BCe YUCJIa, UMEKIIUE MOAYJIb:
a)26; 0) 5,7; B) 3%; 1) 0.

-26 =26 |26|=26

-5,7|=5,7 |5,7|=5,7

-3% |=3% |8%|=3%
10|=0



Hauaure 3HAUCHHUE BBIPAKECHUS:

|-8]|-|-5|=8-5=3
1-10|*[-5|=10*5 =50
1240 |:|-80| =240 :80=3

|-710 |+ ]-290| =710 +290 = 1000



3anuumurTe 4Yucjaa B MopsaKe BO3PACTAHUSA
UX MOJIYJICH:

6,4; -5,8; 3,9; -7,1; 0

0; 3,9; -5,8; 6,4; -7,1

3aNMINUATE YUCJIAa B MOPS/AKe YObIBAHUA MX
MOIYJIECH :

7,3; -4,9; 5,9; -8,1; 0

-8,1; 7,35 5,9; -4,5; 0







